

打通“生命通道” 消除安全隐患

城管部门开展占用消防通道暗查行动

晚报讯 消防通道不仅用于日常通行,更是在发生火灾等紧急情况时用来逃生的“生命通道”。占用消防通道会造成什么严重后果?违反了哪些法律法规?昨天,市城管局对市区消防通道是否存在安全隐患进行了暗查。

消防通道至关重要,但仍有人抱有侥幸心理,占用消防通道的行为屡禁不止。暗访人员对市区文峰大世界、银河大厦、大润发等人员密集场所周边占用消防通道影响逃生、救援的现象进行了详细检查。“从检查的情况来看,各单位、物业公司落实《生命至上,隐患必除消防安全专项行动方案》情况良好,未发现严重堆放物品、违规停车等妨碍消防救援的情况。”市城管局综合行政执法支队直属大队长易思

延告诉记者,在南大街银河大厦消防通道内仍发现机动车占用消防通道停放,存在安全隐患,检查人员现场要求单位消防责任人及时整改,认真履行责任,确保消除隐患。

连续的高温天气加剧了杂物自燃的可能性,消防通道内堆放物品、违停车辆行为不仅影响居民的进出通行和居住环境,在发生火灾时还会加速火势蔓延,阻碍居民逃生和消防救援,严重威胁生命财产安全。

根据《中华人民共和国消防法》规定,任何人不得占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口及消防车通道。占用消防通道等行为不仅违反法律规定,一旦发生火灾等安全事故,占用通道的行为人可能还会承担巨额的民事赔偿。

记者蒋娇娇 通讯员王建忠

啬园路部分路段亮灯时间有变化? 市市政和园林局:“三遥”+“光控”科学照明

“这事替您问了”

新闻热线:85110110

晚报讯 市民反映市区有关路段照明时间较晚,为此希望职能部门予以关注。昨天,记者采访市市政和园林局城市照明管理处有关负责人了解到,我市实行“三遥”+“光控”科学照明,一切着眼于方便市民出行。

近日,有市民向南通市12345政府热线反映,他在7月21日晚上7时许注意到,工农南路啬园路交叉路口啬园路段往东沿线路灯全都没有亮起,不方便通行。为此,希望有关部门核实并调整路灯时间,以便市民出行。

接到这一市民诉求后,市12345在线平台工作人员立即向市市政和园林局予以通报。了解有关情况后,市市政和园林局工作人员迅速作出回复:市民反映的照明时间点为当天18时40分,就此,已向反映此事的市民作出解释,我市路灯是“三遥控制”结合“光控”来控制路灯开关灯时间,随着季节日出以及天气的变化,每天的开关灯时间都会不同;具体来说,到傍晚照度低于30LX路灯自动开启,清

晨照度高于20LX路灯自动关闭,能够满足道路照明以及节能的要求,太早会对道路行驶安全造成影响,太晚是对能源的浪费;针对市民提出的建议,当天已将路灯控制时间调整为18时51分开启。

就市民反映的问题,记者昨天采访了市市政和园林局南通市城市照明管理处维护中心负责人金锡明。他介绍,“三遥”系统是路灯照明行业一个通俗化的叫法,其实是指“遥控、遥讯、遥测”三项功能叠加在一起;“三遥”即“城市照明集中控制系统”,同时还加上“单灯控制”。而控制的核心就是开关灯,这是由电脑或控制器控制的。在这套系统中,由于日出日落时经纬度不一样,每一个经纬度都有固定的日出日落时间;但有时会出现阴雨天气等因素,这种情况下技术人员会在日出日落前的半个小时启用“光控”系统配合。

金锡明同时介绍,我市的城市照明还增加了一个特殊的地方,那就是高架桥的下面,因为此处会比外面暗得早,市民反映骑电动车通行时光照较暗不方便,为此,路灯照明管理部门采取了一个“多照度控制”,通过增加照明度,将人性化服务落到实处。

记者周朝晖 张园

南通四院神经外科:三叉神经痛添烦恼

三叉神经痛是临床常见的颅神经疾病之一,以三叉神经分布区反复发作、剧烈的疼痛为表现,疼痛犹如刀割、电击、针刺、烧灼,号称“天下第一痛”。药物治疗不能根治、疾病不能自愈,“微血管减压术”是目前治疗此病的首选疗法。近日,南通市第四人民医院神经外科手术团队巧施微血管减压术,帮助94岁的朱奶奶摆脱了12年“梦魇”生活。

“吃饭、说话、洗脸、刷牙都会痛,特别难受!”谈及“顽疾”,

朱奶奶仍有余悸。12年前,朱奶奶某次吃饭时突然出现左侧下颌牙龈触电一样的疼痛。起初,朱奶奶只当是牙疼,在当地口腔诊所先后拔除所有下颌牙齿后,症状仍未有改善。此后,朱奶奶的疼痛不时有发作,还愈发严重,后来才诊断出是“三叉神经痛”,最痛时严重影响进食,忍无可忍的她经四处打听,慕名来到南通四院神经外科“三叉神经痛”专病门诊求治。

入院后,神经外科主任、副

主任医师朱蔚骏为朱奶奶进行了详细问诊与体格检查,综合朱奶奶病情特点,诊断为“原发性三叉神经痛”。“医生,家里老人年纪大了,手术风险大吗?”面对朱奶奶家属的担忧,朱蔚骏带领团队对朱奶奶进行了严格的手术评估,排除风险后决定为她行神经内镜下微血管减压术。

“微血管减压术是将压迫病人神经的血管与神经之间垫入一种特制减压垫,从而达到治疗的效果。神经内镜下手术

血管减压术治得好

最大的优势在于内镜带有侧方视角,尤其有角度的内镜可显示一些手术显微镜无法到达的角落、消除术中视野死角。手术具有创伤小、安全性高以及并发症发生低等特点,并能完全保留神经功能。”朱蔚骏介绍,经过“微血管减压术”手术治疗,术后当天,困扰朱奶奶长达12年的疼痛消失了,生活也恢复正常。

三叉神经痛一旦发病,患者痛不欲生,严重影响生活质量,微血管减压术是首选能解

除病根的手术方式。此外,朱蔚骏提醒,有相当一部分的面部三叉神经痛会被误以为是牙痛。因此,如果发现自己面部有抽搐或疼痛的迹象,一定要及时到正规的专科医院进行检查治疗,以免延误病情,给生活造成更大的痛苦。 王怡



持续高温致蔬菜价格波动

本地鲜嫩菜较为明显,云南叶菜及时补缺

“小记逛市场”

晚报讯 通城刚迎来大暑节气,蔬菜的生产、流通、销售、储存均受到不同程度影响。记者昨天从通农物流获悉,目前蔬菜价格波动明显。总体来看,本周通农物流平均菜价在3.91元/公斤,相比上周同期下降6.68%,较去年同期下降3.46%。

“鸡毛菜、苋菜、空心菜、有机花菜、韭菜、小青菜、文蛤菜等价格均出现了一波‘冲高回落’。”受天气影响,近期蔬菜价格波动较为明显的主要是一些本地鲜嫩蔬菜,不少经营户如是反馈。据监测数据显示,鸡毛菜跌幅

55%、苋菜跌幅17.78%、文蛤菜跌幅4.34%、有机花菜跌幅31.5%。茼蒿、蒲芹属喜寒生长性蔬菜,价格依然上涨,目前茼蒿批发价12.6元/公斤、蒲芹5.4元/公斤。据通农物流蔬菜区负责人介绍,目前本地鲜嫩蔬菜产量相对较少,云南产区叶菜起到了有力的保障作用,日供应量达150~200吨。

此外,茄子、莴笋、冬瓜、西兰花、豇豆、西红柿这些市民餐桌常见的蔬菜品种价格出现上涨趋势,大白菜、甘蓝、洋葱、萝卜、土豆等大宗类蔬菜价格基本持平。“随着高温持续,预计短期内这些蔬菜价格下跌的可能性不大。”通农物流蔬菜区负责人表示。

记者严春花 通讯员康倪 吴颖



送清凉

昨天,在海安一外卖送餐员党群服务中心,志愿者给外卖员递上凉茶。海安市设立了56个“先锋憩息亭”,给户外劳动者提供休憩场所,并免费供应绿豆汤、应急药品等防暑物品。翟慧勇 奚杰

急救包亮相启东志愿服务驿站

晚报讯 记者昨天获悉,启东市红十字会为全市“德润东疆”志愿服务驿站赠送急救包,具体为全市16个新时代文明实践所、306个新时代文明实践站各配备1个,其余园区各配备3个,共计334个,价值56780元。

据了解,急救包内配有多功能

手电筒、红花油、应急锤、急救毯、冷敷贴、绷带、体温计等19种常用急救用品,根据消耗情况适时补充。

随着这批急救包的发放到位,启东市红十字会积极推进应急救护培训“五进”活动,普及急救知识和技能,为广大群众生命健康保驾护航。

记者黄海